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                                                                                           ΑΘΗΝΑ 10/06/2021

                             ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Ε.Ο.Τ.

Η Ε.Ο.Τοξοβολιας ενημερώνει τα σωματεία μέλη της ότι για την εγγραφή στο μητρώο αθλητικών φορέων θα πρέπει να ακολουθήσουν την ακόλουθη οδηγία:

Στο πεδίο του Παραρτήματος 3 ,που αφορά την υποχρέωση απασχόλησης προπονητή ,θα πρέπει να υποβάλουν "υπεύθυνη δήλωση" η οποία θα αναφέρει:

"Το σωματείο για τον κλάδο άθλησης τοξοβολία, βάση της υπουργικής απόφασης 746.18/02/2022 άρθρο 3 παράγραφος 2,δεν είναι υποχρεωμένο να συμπληρώσει τα πεδία 9.4,9.4.1,9.4.2,9.4.3.,9.4.4.,9.4.5.,καθώς αυτά δεν λαμβάνονται υπόψιν στον έλεγχο."
Το σωματειο δεν έχει  υποχρέωση  να υποβάλει σύμβαση με προπονητη,για την εγγραφή στο μητρώο αθλητικών φορέων.

Μετά από συνεχείς επαφές της διοίκησης της Ε.Ο.Τοξοβολιας και των έγκριτων νομικών συνεργατών κ.Ηλια Λακουμεντα και κ.Μινακη Φωτεινής με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Γ.Γ.Α. , έχουν εγγραφεί με επιτυχία σωματεία της Ε.Ο.Τ. στο μητρώο αθλητικών φορέων.

Εφιστούμε την προσοχή στα σωματεία μέλη της Ε.Ο.Τ. να ολοκληρώσουν το συντομότερο δυνατό τις διαδικασίες εγγραφής .

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με την γραμματεία της Ε.Ο.Τ.(υπεύθυνη υπάλληλος κ. Λυκογιάννη Δήμητρα),για να κανονιστεί συνάντηση με την αρμόδια νομικό κ.Μινακη Φωτεινή.

Ευχαριστούμε τα σωματεία για την ανταπόκριση.

Αθανάσιος Γ. Ρέρρας 

Γεν.Γραμματεας Ε.Ο.Τοξοβολιας.

